
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
СУМСЬКОГО РАЙОНУ, СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 
ЧОТИРНАДЦЯТА  СЕСІЯ     

РІШЕННЯ 
від  21.10.2021                                                                              №  06                        
с. Миколаївка
Про внесення змін до Програм розвитку за напрямками Освіта та Спорт, 
що фінансуються за рахунок бюджету територіальної громади

 Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
на  виконання  розпорядження  голови  Миколаївської  сільської  ради  «Про
затвердження заходів щодо наповнення бюджету, економного, ефективного та
раціонального  використання  коштів  бюджету  Миколаївської  сільської
територіальної  громади  у  2021  році»  від  12.05.2021 р.  №  73-ОД,  рішення
виконавчого  комітету  Миколаївської  сільської  ради  від  27.08.2021  № 193,  з
метою оптимізації та упорядкування діючих програм розвитку за напрямками
освіта та спорт, сільська рада вирішила: 

1. Внести зміни до Програми розвитку освіти Миколаївської сільської ради
Сумського  району  на  2021-2023  роки,  а  саме:  додати  до  Додатку  1
«Напрями діяльності та заходи Програми» п. 2.11 «Утримання в належному
стані шкільних автобусів закладів освіти (капітальний та поточний ремонти
автобусів, закупівля запчастин та інших необхідних товарів для шкільних
автобусів)», збільшивши загальний обсяг Програми на 2,5 млн. грн. (нова
редакція Програми додається).

2. Внести зміни до Програми  розвитку футболу на території Миколаївської
сільської  ради Сумського району на 2021-2022 роки,  а  саме:  видалити з
розділу  VI  «Заходи  Програми»  п.9  «Будівництво  футбольного  поля  зі
штучним  покриттям  в  с.Северинівка»  у  зв’язку  з  тим,  що  цей  захід
дублюється  у  Програмі  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  в
Миколаївській сільській раді Сумського району на 2021-2022 роки. Таким
чином зменшити загальний обсяг Програми розвитку футболу на території
Миколаївської сільської ради Сумського району на 2021-2022 роки на 10,0
млн. грн. (нова редакція Програми додається). 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську
комісію питань освіти, культури, спорту, охорони здоров’я та соціального
захисту населення сільської ради.

Сільський голова  Сергій САМОТОЙ


